



# V nedeljo 16. aprila bo množični pregled setvenih površin

Vprašanje pomladne setve, izpolnjevanje setvenega plana, odkrivanje zatajenih površin in preskrba s semeni spada v vrsto stvari našega družbenega gospodarstva, ki še poedini kmetom niso dovolj jasne, nič bolj pa izgleda niso jasne nekaterim odborom KLO in funkcionarjem OF, kar se vidi pri izvajanju pomladanske setve.

Tov. Tito je pred volitvami v Drvaru dejal, da je treba ljudem, ki jim stvari še niso jasne, tudi po stokrat pojasnjevati, za kaj gre, da bodo vsi razumeli našo stvarnost.

Te besede se izvajajo v praksi, kjer se jih odborniki KLO in OF zavedajo, kjer pristopajo h kmetom, ki še niso končali s setvijo in jim tako na tovariški, socialistični način pomagajo doumeti dragoceno usakega kilograma domačega pridelka žitaric, krompirja in drugih pridelkov. S tem jim pomagajo do možnosti, da bodo polom svojega resnega dela izpolnili vse pogoje za ugled socialističnih gospodarstev, za uživanje pravic v zvezi s prodajo obveznih količin po vezanih cenah in z nabavo industrijskega blaga za vso vrednost državi obvezno prodanega kmetijskega blaga, zraven tega pa tudi pogoje za uživanje pravic v zvezi s prodajo in uporabo viškov pridelkov.

Ministrstvo za kmetijstvo pri vladi LRS, Oblastni odbor Mariborske oblasti, OLO in OF Ptuj so nakazali potom okrožnic, časopisov in radia funkcionarjem KLO in OF nešteto možnosti, kako naj pomagajo, da bodo letos državna posestva, zadruga in kmetije posejali in posadili usak košček plodovne zemlje, da bo postala naša domovina obdelana, zeleni in cvetoči vrt, čast naših državljanov in ponos naše ljudske oblasti, KP in OF.

Državna in zadruga posvetva, ekonomije in napredno misleči kmetje so v ptujskem okraju razumeli važnost bogate letošnjega pridelka in ocenili vrednost doslednosti v izvajanju socialističnega načela v novi odkupni uredbi, ki bo spremenila dosedanja odkupna praksa, da so kmetije imeli možnost nakupiti industrijsko blago za manjšo vrednost, kakor je znesla vrednost njihovega državi prodanega blaga. V novi odkupni uredbi bosta dosledno veljala načela in praksa: »Vsokomur po njegovih zaslugah«.

Okrajni setveni aktivi in hmečka komisija pri Okrajnem odboru OF sta na terenu med ljudstvom. Praktično delo po gornjih besedah tov. Tita zahteva od njih vso poštenost. Prepričujemo nepoučene in odkrivamo pomanjklivosti iz slabe povezave KLO s kmeti in obratno, ugotavljajo nepravilnosti v oritanih setvenih površnih, planov itd. Število doletj odkritih netaj površin presega 500 slučaje pri večjih posestnikih. N pr. večji kmet Toplah Anton iz Podvine št. 74

je zahteval zaradi očitka, da je zatajil zemljo, izmerno zemlje. Njegovi želji je bilo ugodeno. Ugotovljeno je bilo pri izmeri, da ima Toplah 11 parcel v izmeri 5,27,68 ha. V letu 1947 je prijavil pri izpolnitvi SG obrazca 3,32 ha orne površine. Po prijavi v SG obrazca je imel vrsto let zatajena 1,95 ha površine. V posestnem listu, ki ga ima še iz časa okupacije, je razvidno, da je imel okupatorja prijavljene 5,56 ha orne površine. To površino je sedaj Toplah Anton »pošteno prekrstil v »neplodni svet«. Ostale ugotovitve so prav tako zanimive in odkrivajo razne načine, kako si poskušajo poedini pomagati, da bi se izognili zakonitim predpisom o obdelavi in oddaji ter evidenci pridelanih prostih viškov.

OF je prevzela obvezo, da bo pomagala odpraviti malomarnosti in nepravilnosti iz dela nekaterih KLO in kmetov, zato bo v nedeljo 16. aprila t. l. izveden po vseh krajih v ptujskem okraju in drugod množični pregled setvenih površin, kar predstavlja resno pomoč članov OF krajevnim LO in setvenim aktivom, da bodo setvene naloge dosledno izvršene.

Nedeljski množični pregled bo dognal, katere površine naše domovine so v nevarnosti, da bi ostale kljub najvišjim potrebam neobdelane in neplodne in na katerih ne bi zrastle ničesar za prihodnje in za delavce v industriji ter ostale delovne ljudi. Te ugotovitve bodo tvorile podlago za potrebne ukrepe, da bodo odpravljene nepravilnosti in da bodo končno tudi najbolj nedostopni in neupogljivi poedinci spoznavali, da zahteva novi družbeni red planski red na vsakem koščku naše domovine, nered na posestvih poedincev pa bo služil kot dokaz, da je tam potrebna pomoč pri delu. Če tega prizadevi ne bi dopustili pa pomoč z ukrepi, da se odstranijo ovire, ki povzročajo nered.

Obveščevalna služba ne nudi dovolj opore Okrajnemu ljudskemu odboru in višjim organom oblasti, zato je potrebno pri množičnem pregledu skrbeti predvsem za to, da bodo vse ugotovitve sporočene KLO in OLO in da si jih bo ohranila tudi OF, da bo mogoče pozneje kontrolirati odpravo napak in izpolnjevanje plana setve.

# Kako se bo mladina iz ptujskega okraja pripravila na 27. april

Samo spomnimo se, kako veliko delo je opravila osvobodilna fronta v času krvave borbe za osvoboditev naše domovine izpod tujčevega nasilja. V času svobode in graditve naše domovine v napredno, bogato in močno državo dnevno potrjujemo uspehe borbe za žulji na rokah. Vidimo na lastne oči, kako ustvarjajo člani osvobodilne fronte z zavestjo in ponosom človeka vredno življenje. V času, ko nam je prav blizu 27. april — dan 9 obletnice ustanovitve osvobodilne fronte, se teh naporov še bolj živo spominjamo.

Kako se bomo oddolžili spomina na herojska dejanja? Z delom in novimi zmagami bomo ta dan najlepše proslavili. Pa tudi na razvedrilo ne bomo pozabili na svečanosti. Mladina bo ta dan skupno z ostalimi organizacijami, s fronto pripravila, da bo eden izmed najlepših nekateri mladinski aktivni se že pripravljajo kot ostale množične organizacije. Kaj pa v drugih vaseh, v drugih mladinskih aktivih, kjer še o tem niso nič razmišljali? Bomo držali križem roke? Kaj bomo storili?

Sekretar mladinskega aktiva naj takoj stopi do sekretarja OF na vasi. Z njim

naj se o potrebnem temeljito pogovori, napravi plan vseh priprav in same sevede dneva. Naj se vršijo skupne seje odbora fronte in sekretariata mladinskega aktiva, kjer se vprašanja rešujejo skupno. Pripravili bomo lepo proslavo, naučili se kakšno igrico, pesmi bo zapel zbor, recitatorji bodo povedali svoje itd. Tu bodo vsi sodelovali. Tudi na pionirje ne smemo pozabiti. Oni nam povedo in pokažejo marsikaj lepega in vselega. Organizirali bomo izlete v bližnjo ali daljno okolico, v naše tovarne — velika netletke itd. Rame stvari lahko izvedemo brez velikega truda in izstrova. Pri tem naj sleherni mladinec in mladinka pokaže čim več samoiniciative in iznajdljivosti. Le tako bo proslava najlepše izvedena.

Kaj pa na predvečer? Že po starem običaju naj na predvečer zagorijo na vseh hribih, obronkih, pogorjih, po goščah kresovi. Saj to je naša tradicionalna slavnost. Te nikakor ne smemo opustiti. Ob kresu se bodo zbrali stari in mladi. Nekdo bo raztegnil »meh«, zaigral veselo in poskočno. Fantje in dekleta se bodo prišli in prav lepo — po domače zaražali. Na drugem koncu bodo zapeli »slavčiki«. Veseli zvoki pesmi se bodo slišali daleč naokrog.

To je le nekaj misli, kako bi naj praznovali mladinski aktivni skupno z drugimi organizacijami 9 obletnico ustanovitve OF. Dobro premislimo in preglejmo možnosti, ki jih imamo v dotični vasi in kraju. Ko smo vse pripravili, pljunimo v roke in veselo na delo. J. A.

# Nočemo sodelovati v taki mednarodni sindikalni organizaciji, ki dela po direktivah Informbiroja — je sklep članov sindikalnih podružnic ptujskega okraja

Informbiro skuša s svojo razdiralno politiko na vse načine, da bi naše delovne ljudi demoraliziral ter ustvaril nezadovoljstvo — razdor. To mu ni in mu tudi ne bo uspelo tudi s tem najnovejšim sovražnim aktom — s predlogom, da naj se iz izvršnega odbora svetovne sindikalne federacije izključi naš predstavnik, tov. Djuro Salaj.

Razkrinkujoč navedeni namen so sindikalne podružnice ptujskega okraja izvršile v dveh dneh, 7. in 8. aprila protestna zborovanja ter odločno protestirale proti takemu potrditvenemu postopku v kominformski gonji proti našim sindikalnim orgam. Na tej konferenci so naš delavci zahtevali, da vsedrjavna konferenca sprejme sklep, da naši sindikati izstopijo iz take revizionistične in oportunistične svetovne sindikalne organizacije. Obenem so izvolili delegate za okrajno konferenco.

V nedeljo, 9. aprila se je vršila konferenca Okrajnega sveta v Ptuj. Navzočih je bilo 140 delegatov iz vseh sindikalnih podružnic ptujskega okraja. Konferenco je prišel predsednik Okrajnega sveta tov. Potočnik. V kraških in jedrnatih besedah je razložil delo svetovne sindikalne organizacije od njene ustanovitve do današnjega razdiralnega dela v mednarodnem delavskem gibanju. Med drugim je dejal, da člani sindikatov iz ptujskega okraja odobravajo sklep CO ZSJ o sklicanju vsedrjavne konference ZSJ, ki se bo vršila 15. in 16. aprila. Obsodil je vodstvo sovjetskih sindikatov, ki so se prilepili vodilnih pozicij v Svetovni sindikalni federaciji in ki hočejo danes izvajati svojo hegemonijo nad sindikalnimi organizacijami drugih narodov ter ne dopuščajo, da bi se delavski razred v posameznih državah samoiniciativno in svobodno

razvijal ter gradil samemu sebi boljše bodočnost. Poudaril je, da grede danes naši narodni smelo po poti, ki jo je začrtala naša Partija pod modrim vodstvom tov. Tita. Čim bolj nas napadajo in klevetajo, pa naj bo s katere koli strani, tem bolj se bo naš delavski razred oklepal svoje avantgarde — svoje Komunistične partije. Z vsakodnevnim delom dokazuje, da imamo — prav, ne pa oni na vrhodu. Kakor narod Jugoslavije niso klonili v času narodnoosvobodilne borbe, tako danes delavski razred Jugoslavije ne bo klonil pred razbijaškimi poskusi SSF. Se več, v tej borbi ne bomo ostali v defenzivi, prešli bomo v ofenzivo.

Tajnik Oblastnega odbora sindikatov, tov. Žibert, ki je govoril za tem, je med drugim dejal, da narod Jugoslavije s svojim delavskim razredom niso drobiž, ki i ga nekdo premetaval po svoji želji kamor bi hotel. Naši delovni ljudje ne odlojujejo, da bi kdo mešetaril z dobrimi naše dežele preko znojnih hrbtov naših delovnih ljudi, pa naj pride iz vzhoda ali zahoda. Gradimo socializem, ki ga bomo tudi zgradili, ker imamo za to vse pogoje, Partijo, ki nas pravilno vodi, tako delovno ljudstvo, da se državnemu in partijskemu vodstvu lahko najprej in zaneso. Zato smo upravičeni do trditve, ki jo je izrazil tov. Tito: »Zgradili bomo socializem z lastnimi silami. V nadaljevanju je govoril o dejstvu, da se ZSJ ne bo pustila mešati iz SSF, temveč bo raje prej izstopila, obenem pa obvestila vse CO sindikatov v svetu, da si Zveza sindikatov Jugoslavije ne da komandirati niti diktirati, kar so navzoči delegati z velikanskim navdušenjem sprejeli.

Delegati so nato izvolili dva člana za delegata na vsedrjavni konferenci, in si-

cer tov. Antona Horvata, štirikratnega udarnika in odlikovanca z Medaljo dela, delavca (zidarja) v železniški delavnici v Ptuj ter tov. Avgusta Gombosa, dvakratnega udarnika in neumornega delavca v sindikalni in mladinski organizaciji, delavca pri »Gradisne v Strnišču.

Vsi navzoči delegati so odločno protestirali proti postopku SSF proti naši sindikalni organizaciji ter naročili izvoljenima delegatoma, da v imenu članov sindikatov v ptujskem okraju pravilno prenesejo njihovo ogorčenje napram SSF in njihove zahteve vsedrjavni konferenci, da se sprejme sklep o izstopitvi ZSJ iz SSF. V ta namen so navdušeno in soglasno sprejeli sledečo resolucijo:

## Vsodrjavni sindikalni konferenci v Beogradu

Delegati sindikalnih podružnic OS ZSS praznujemo in odobravamo sklep Centralnega odbora ZSJ o sklicanju vsedrjavne sindikalne konference in pošiljanje vsem delegatom in prvoborcem našega sindikalnega gibanja borbeno proletarske pozdrave.

Ze dveletni se vrši umazana gonja proti našemu partijskemu in državnemu vodstvu s strani držav Informbiroja in skuša zavreči silen polet in borbeno odločnost našega delavskega razreda in izgradnjo socializma. Tudi najpogostejši ukrepi informbirojevske centrale, kot so: gospodarska blokada, izdajstvo v mednarodnem forumu, izključitev naših naprednih organizacij iz mednarodnih predstavništev itd. niso zložljivi odločne volje naših delovnih ljudi, da pod vodstvom KPJ in tov. Tita nadaljujejo borbo za lepše življenje delovnih ljudi, nenehno izkoriščajoč bogate zaklade naših lastnih naravnih in ljudskih moči.

V besni nemoči, da bi zrušili enotnost jugoslovanskega ljudstva, skušajo v zadnjem času izolirati tudi naše sindikalno gibanje. Zavedajo se, da je ZSJ s svojimi preko. en in pol milijona člani prvoborec za uresničenje velikih idej, ki sta jih pred delovno ljudstvo Jugoslavije postavila Partija in tov. Tito. V tem cilju in po diktatu predstavnikov Informbiroja nameravajo izključiti iz SSF našega predsednika tovariša Djuro Salaja. Članstvo sindikatov našega okraja dobro ve, da je bil tov. Djuro Salaj eden od tistih članov svetovnega sindikalnega vodstva, ki se je dosledno boril za pravice delovnega ljudstva ne samo naše države, temveč proletariata vsega sveta in za uresničenje idej marksizma-leninizma. Pod njegovim vodstvom so se vzgajali naši člani sindikatov v duhu mednarodne in razredne solidarnosti ter borbe za uresničenje načel velikega Marksa. Zato se naše članstvo tudi dobro zaveda, da ukrep SSF ni naperjen esmo proti našemu voditelju, temveč proti vsemu delavskemu razredu Jugoslavije. Zato pozdravljamo vsedrjavno sindikalno konferenco in naročamo v imenu 8380 članov sindikata, da sprejme sklep o izstopu ZSJ iz svetovne sindikalne federacije. Prepričani smo, da bo ZSJ tako lahko še bolj odločno in smelo vodila naš delavski razred po poti, ki jo nakazuje naša slavna Partija pod modrim vodstvom tov. Tita.

Naj živi ZSJ!  
Naj živi tov. Djuro Salaj!  
Naj živi delavski razred Jugoslavije!  
Naj živi KPJ in njen učitelj tov. Tito!

# Dostojno se pripravimo na delavski praznik PRVI MAJ

Vprašamo se, kako se bomo pripravili za 1. maj? Priprave za 27. april nam bodo dale mnogo izkušenj in dobrih navodil. Prvi maj praznuje vse delovno ljudstvo sveta. Najlepše ga moramo mi praznovati. Ta dan bom počastili z velikimi delovnimi zmagami. Mnogi delovni kolektivi po podjetjih, tovarnah, državnih posestvih in zadrugah tekmujejo za prvi maj.

Kaj pa mladinski aktivni, ali jih bomo posnemali? Mladinska proizvodna brigada »Jože Lacko« v Strnišču je dala pobudo za prvomajsko tekmovanje vsem mladincem v našem okraju. Mladinci v delavskih aktivih so se temu tekmovanju odzvali. Želijo pa vsi, tudi brigadirji Lackove brigade, da se vključijo v tekmovanje tudi mladina iz kmečkih mladinskih aktivov. Kako in s čim naj tekmujejo? Ravno v tem času se vrši velika kampanja izvedbe pomladanske setve. Tudi od posameznega mladince in mladinke zavisi, kako bo ta setev izvedena. Mladinski aktivni na vasi naj bi tekmovali med seboj, kje bo in boljše izvedena pomladanska setev, kje bo sodelovalo največ članov LMS. Potrebno se je povezati s krajevnimi ljudskimi odbori, ki nam bodo povedali, kako lahko pomagamo pri tej nalogi. Mladinski aktiv v kmečko-delovni zadrugi bo s svojim organiziranim delom pripomogel, da bo zadruga pravčasno dokončala vsa pomladanska dela. Aktivni naj bi tudi vnesli v tekmovanje svoje zabavno življenje. Kateri aktiv bo priredil več nastopov, kulturnih, fizikalnih izletov, vključil več mladine v krožek ljudske tehnike, ustanovil strelsko družino itd. Imamo mnogo oblik dela, kjer tudi mladinski aktivni na vasi lahko tekmujejo za 1. maj.

Na predvečer 1. maja bomo ravno tako, kot za 27. april zakurili na poteh in prelazih kresove. Naj oznanjajo vsemu svetu naše delovne zmage na vseh koncih. Na sam 1. maj pa se bodo mladinski aktivni kot celota udeležili Prvomajskega zbora v Ptuj in Ormožu. Takoj pristopimo k izdelavi parol, transparentov, grafikonov, s katerimi bomo prikazovali uspehe dela aktivov. Povežimo se z ostalimi organizacijami na vasi, s sindikatom v podjetju, tovarni, ustanovi in tako bomo vse delo in priprave povezali ter lažje izvajali.

Na 1. maj naj mladinska organizacija prikaže vse svoje delo skozi leto 1949 do danes. Pri tem prazniku naj pride do izražanja moč mladinske organizacije, revolucionarnost njenih članov, njeno delo, zabavno življenje itd.

Če se bomo res tako pripravili, bo naša največja oddolžitev Prvomajskemu prazniku, oddolžitev delavskemu razredu in vsem poštenim zavednim državljanom FLRJ, ki neutrudno in zmagoslavno gradijo socialistično domovino.

# Zasedanje MLO v Ptuj

V četrtek, dne 6. aprila 1950 se je vršilo drugo redno zasedanje MLO v Ptuj, ki je obravnavalo poročila članov IO o delu MLO in obračun MLO za leto 1949. Pregledale so se bilance mestnih gospodarskih podjetij, ki so dala skupno v letu 1949 din 5.239.063,51 dobička in sicer: Mestne obrtne delavnice din 1.276.293,02, Mestne pekarnice din 325.648,95, Mestne gostilne din 1.653.339,24, Mestno skladišče piva in mineralne vode din 324.352,94, Mestni lekarni din 528.432,89, Mestna ekonomija in vrtnarstvo din 253.983,31, Podjetje za upravo zgradb din 159.064,50, Mestna komunalna podjetja din 467.567,31, Mestni kino din 23.927,62.

Nato so razpravljali predlog proračuna za leto 1950, ki predvideva din 2.295.850 dohodkov in izdatkov. Proračun je bil s strani MLO sprejet in bo kot tak predložen v potrditev zboru volivcev.

Na zasedanju so bili sprejeti sledeči sklepi: Zbori volivcev se bodo vršili prihodnji teden. Na teh zborih se bo razpravljalo o proračunu, ki bi se na teh zborih naj sprejel. Stanovanjski zadrugi Gradi dom se bodo odstopila stavbišča za gradnjo stanovanj pod pogojem, da v 3 letih na dodeljenem stavbišču zgradi stanovanjske hiše. Prvenstveno se bodo stavbišča delila uslužbencom zveznih, republiknih in lokalnih podjetij oz. ustanov. Setveni plan bo izveden do 27. aprila 1950. Nadalje se je razpravljalo zaradi boljše poslovanja raznih podjetij MLO o prenosu obratnih sredstev iz enega na drugo podjetje, in še več gospodarsko važnih zadev.

Zasedanja se je udeležilo od 45 odbornikov 32, opravičeno odsotnih je bilo 7, neopravičeno pa 6.

Kljub temu, da je MLO o zasedanju obvestil tako volivce, kakor tudi množične organizacije, se od množičnih organizacij razen zastopnika MOOF ni udeležil nihče, niti zastopnik OLO v Ptuj. N. R.

# Vloga obrtništv za gospodarsko osamosvojitve naše države

Boš kot kaj koli je vloga našega obrtništv današnja važna predvsem zaradi tega, ker se nahajamo v veliki borbi za gospodarsko osamosvojitve.

Ravno danes lahko obrtništv v veliki meri doprinese svoj delež za kritje potreb široke potrošnje, zlasti pa tudi kritje potreb po reparaturah.

Pred vojno smo uvažali razne predmete, ki jih dajemo izdeluje že naša lokalna industrija; in obrt. Žteh predmetov danes ve ne kupjemo drugje, predvsem zaradi tega ne, ker nas hočejo iz vzhoda, kakor tudi iz Zapada izkoriščati. Vsem je dobro znano, pod kakimi pogoji bi nam z bavljalne razne artikle in surovine iz vzhodne in zapadne države. Toda naše ljudstvo je napravilo konec izkoriščanju po tujih imperialistih. Vse dobrine, ki jih nudi naša bogata zemlja, znamo izkoriščati sami v svojo korist. To naše obrtništv je vključeno v to borbo. S strokovno sposobnostjo in iniciativno laiko mnogo doprinese. Dnevno bolj vidimo, da začenjamo vedno bolj izkoriščati domače surovine, začenjamo izdelovati visoko vredne artikle doma, vsled česar bomo tudi v bodoče gledali na to, da bomo delo na tem polju še pospešili.

Tudi Obrtno nabavne zadruga so dolžne skrbeti za to, da bodo nenehno iskale lokalne vire surovin, pri svojih čla-

ni: pa pospeševale iniciativno za izdelavo izdelkov najboljše kvalitete. S tem bodo obrtne zadruga, kakor tudi naše obrtništv najboljše služilo našemu delovnemu ljudstvu.

Ugotovilo se je, da nekateri obrtniki odklanjajo prevzem raznih predmetov v popravilo. To nikakor ni pravilno, kajti razna popravila se dajo izvršiti, ne da bi za to bila potrebna večja količina materiala. Tudi kvaliteta izdelkov bo moral obrtništv posvečiti večjo skrb. Danes želi kupiti potrošnik res okusno izdelan predmet, četudi je nekaj dražji. V tem pogledu se ne smemo spuščati v brezbrzižnost in kakor nekateri mislijo, da je za danes vse dobro v pogledu izdelave, češ da mora potrošnik biti zadovoljen z vsem kar dobi. To je popolnoma napačno ter je potrebno posvečati kvaliteti dela, kakor tudi popravilu predmetov mnogo večjo pažnjo. Obrtništv je bilo vedno na visoki stopnji strokovne sposobnosti, zato mora skrbeti, da tega ugleda ne izgubi.

Obsojanja vredno pa je ugotovljeno prekupčevanje z materialom, ki je bil nabavljen v obrtni zadrugi. To je zelo slab pojav. Taki poedini primeri škodujejo ugledu vsega obrtništv, vsled česar naj obrtniki v bodoče takšne primere sami razkrinkujejo in prijavljajo. R. K.

# Predsednik in tajnik KLO Pleterje sta rušila razpoloženje do ljudske oblasti

Borba za zgraditev socializma na vseh zahteva delovno vztrajnost in odločnost predvsem od organov ljudske oblasti in njihovih pomočnikov, funkcionarjev OF. Vsako temu nasprotujoče delo ima težke posledice za delavce in kmete, ki pridejo ene in druge v nezavidni položaj. Socialistični družbeni red ne dopušča, da bi ravno poedini slabi predstavniki delovnih množic z nedoslednim odnosom ustvarjali nered v planskem gospodarstvu, zato je treba za izkoriščanje zaupanja prej ali slej dati obračun, če ni mogoče s prepričanjem doseči izboljšanje odnosa.

Marsikateri predsednik in tajnik KLO se bo raje kaj naučil od primera Matevža Vindiša in Stanka Medveda, kakor da bi se srečal z njima ob odvzeti prostosti na prislilnem delu, ki jima ga je pred kratkim prisodilo Okrajno sodišče v Ptuj, in sicer Matevžu Vindišu 2 leti, Stanku Medvedu pa 8 mesecev.

Matevž Vindiš in Stanko Medved, predsednik in tajnik KLO Pleterje sta v letu 1949 vse delo na KLO prepustila mladoletni administratorki Angeli Šumenjak, ki ni poznala gospodarskih priključkov KLO Pleterje.

Opustila sta razbijanje planov odkupa oz. predpisovanje obveznih oddaj prašičev, mleka, krompirja, plana reje živine, setvenega plana ter plana odkupa jajc. To delo sta naložila administratorki Šumenjakovi, naj te plane sama razbije. Imenovana je to storila. Delo je ostalo brez vsake kontrole s strani imenovanih, Marsikateremu posestniku se je zgodila krivica pri nesorazmernem obremenjevanju s pridelki, ki so jih bili dolžni oddati. Administratorka je bila s tem delom preobremenjena. Ker priključki KLO ni poznala, je za njo bilo glavno, da je svoje administrativno delo končala, kar je tudi storila. Razumljivo je, da so bili ti plani nepravilno razbiti. Ko sta imenovana videla, da so plani nepravilni, nista ničesar ukrenila, da bi napako odpravila, temveč sta zastopala interese velikih kmetov ter to namenoma prezrla. Medved je sam veliki kmet z okrog 20 ha zemlje. Vindiš se je podvrnil vplivu velikih kmetov.

Odbila sta sodelovanje pri popravljanju teh planov ter sodelovanje pri izter-

jevanju oziroma realizaciji teh planov. Plane so morali večkrat popravljati in se je s tem odkup znatno zavlekel. Nastale so motnje v celotnem odkupnem aparatu.

Matevž Vindiš je bil določen, oz. izbran tudi za predsednika komisije za določevanje ha donosa. Pri tej je prav tako opustil vsako delo, oziroma pregledovanje posevkov. Donosi so se določevali v pisarni in niso bili realni. Tudi predpisi obveznih oddaj niso mogli odgovorjati dejanski zmogljivosti posameznih gospodarstev v neštevilnih primerih. Pritegnil tudi ni ostalih članov komisije k delu ter je istim to celo onemogočil z izjavami »bomo že in nimamo časa«. Pred sodiščem je pačil ugotovitve ha donosa in pričal v korist velikih kmetov. Trdil je, da je bil pridelek zelo slab in da donos ni bil pravilno določen, posebno pri krompirju, kjer da je bil za 40-60% slabši. Zagovarjal se je, da je mislil, da je pridelek krompirja za toliko slabši v primerjavi s prejšnjimi leti. Ha donos je bil že skrajno nizko postavljen, in sicer od 4000 kg navzgor.

Nadalje se je Vindiš vključil v združeno ekonomijo in postal njen predsednik. Takoj je začel svoj položaj izkoriščati, četudi ni v njo ničesar vložil. V ekonomiji si je prisvojil ob košnji 2 voza sena, malo pozneje pa še eno kravo. To je moral pozneje vrniti, ker so mu prišli na sled. Zagovarjal se je tudi, da je hotel kravo, ki jo je pripeljal, le za enjati za svojo staro, ki bi jo dal ekonomiji, mlado pa bi zase obdržal. Iz tega je razvidno, da ni vstopil v ekonomijo, da bi kaj doprinesel socialističnemu sektorju v kmetijstvu, temveč da bi iz ekonomije izvlekel svoje osebne koristi.

Vakdo se je še vračunal, ko je mislil, da se je delovnemu ljudstvu in njegovi oblasti priključil s popuščanjem pred izkoriščevalci-spekulanti na škodo poštenih delovnih ljudi. Marsikatera nakana poindincev se je končala, ljudstvo pa nadaljuje z delom in z graditvijo socializma, gredoč preko vseh ovir in poindincev, ki so poskušali zavreti množico v potetu, da bi sami napredovali s špekulacijami.



## Brezposelnost v Nemčiji

Po uradnem poročilu zveznega ministrstva za delo v Zahodni Nemčiji znaša število brezposelnih v Zahodni Nemčiji 1.051.000, približno 130.000 manj, kakor v prejšnjem mesecu.

## Boji partizanov na Malaji

Kljub britanskim okrepitvam, ki jih nespriestano pošiljajo na Malajo, partizanska vojna stalno narašča. Partizanske enote povzročajo britanskim četam velike izgube.

## Avstrijci proti okupacijskim četam

Na seji zveznega sveta parlamenta na Dunaju so komunisti zahtevali sprejetje sklepa, da naj se od okupacijskih oblasti zahteva takojšen umik okupacijskih čet iz Avstrije. Lansko leto je Avstrija plačala 315 milijonov šilingov okupacijskih stroškov.

## Pritisk na Slovence v Italiji

Italijanske oblasti v gorški pokrajini zapostavljajo Slovence na vseh področjih, posebno pa v gospodarstvu. S tem hočejo prisiliti Slovence, da bi se izselili ali pa odrekli svoji narodnosti. V gorški pokrajini Slovenci ne morejo dobiti zaposlitve v javni službi, prav tako pa Italijani preprečujejo vsako njihovo zaposlitev.

## Mučenje v taborišču Makronisos

Pred kratkim so v javnost preko ilegalnih pisem iz taborišča Makronisos prišle zopet vesti o strahovitem mučenju zapornikov. Taborišče so imenovali »Narodna univerza za prevzgojo«, v resnici pa je mučilnica, podobna hitlerjevskim taboriščem.

## Venizelos ne bo spremenil svoje politike

Novi predsednik grške vlade je nedavno izjavil, da ne namerava izpremeniti svoje politike, čeprav so mu Američani svetlovali, da naj sestavi vlado na širši osnovi.

## Novi vagoni domačega izdelka

Nova tovarna tovornih vagonov v Rankovičevem v Srbiji je pred letom začela izdelovati železniške vagonove. V prvem letu je bilo izdelanih okrog 1000 letos pa bo izdelanih že nad 2000 vagonov.

## V Bosni in Hercegovini ne bo več nepismenih

Borba proti nepismenosti, ki se je začela v Bosni in Hercegovini po osvoboditvi, bo kmalu zaključena. V letu 1945 in 1946 se je naučilo čitati in pisati okrog 62.000 ljudi, do konca lanskega leta pa skupno že 552.480 ljudi. Veliko število teh obiskuje tečaje za nadaljnjo izobrazbo.

## Nova proga

V nedeljo so izročili prometa novo 24 km dolgo železniško progo Bosut-Bijeljina, ki veže severozahodni del Bosne s progo Beograd-Zagreb. Proga so zgradili člani Ljudske fronte.

## Novo delovne brigade

Na Hrvaškem se je v nove mladinske brigade vključilo že nad 20.000 mladincev in mladink. Brigade bodo odšle na zvezne delovne akcije.

## V centralo v Medvodah bodo letos vgradili prvo turbino

Cez dva meseca bodo v hidrocentrali v Medvodah začeli montirati turbinske naprave, ki so bile izdelane v »Litostroju«. Prva turbina bo dajala 12.700 konjskih moči. Ko bo vgrajen še drugi agregat, bo centrala dajala 95 milijonov kilovatnih ur električne energije.

## Nova pitališča in farme

Pitališča in farme so se do sedaj pokazale v naši državi kot uspešna oblika reje in pitanja velikega števila domačih živali. Letos bo v pitališča in farme v Sloveniji investiranih blizu 50 milijonov dinarjev.

# ZNAMO DELATI IN TUDI BRANITI SVOJO DOMOVINO

Industrijski odbor protiletalske zaščite Tovarne glinice in aluminija v Strnišču organizira tečaje protiaovonske zaščite za delavce in uslužbence.

Stalno govorjenje in pisanje v svetu o miru in vojni nas ne more uspavati, da bi mislili, da je delovno ljudstvo rešeno vseh nevarnosti novih vojn s končano drugo svetovno vojno. Padle žrtve v tej vojni so nam resno opozorilo, da se mora znati vsak delovni človek braniti pred sovražnikom, kjer koli bi se ta pojavil, na zemlji, na vodi ali v zraku.

Na Strnišču zelo resno gledamo na naloge PAZ. Kar smo ubranili v zadnji vojni in zgradili po vojni, bomo znali tudi braniti pred vsakomur, ki bi ogrožal grobove naših borcev iz NOB in življenja ter ustvarjave naših državljanov.

Delavci in nameščenci, prijavljajte se v tečaje v čim večjem številu. EA.

## Hitler in ekonomičen promet je odvisen od kakovosti cestišč

Z izvajanjem petletnega plana industrializacije in elektrifikacije v naši državi, z vedno večjim razvojem gospodarskega življenja, je velik del bremen transporta odpadel na naše ceste. Kljub temu pa se je v letih po osvoboditvi temu dejstvu posvečalo premalo pozornosti. Tako je ostal precejšen del cestnih objektov v okraju v precej slabem stanju. Temu se v ostalem ni čuditi. 400 km cest v ptuškem okraju je skozi vse leto prepuščenih okrog 75 več ali manj marljivim cestarjem ter upravi za ceste, ki pa vseh nalog, ki jih postavlja redno vzdrževanje cestnih objektov, iz znanih razlogov ne zmore.

V letošnjem »Tednu cestnega prometa«, ki se bo vršil od 23. do 30. aprila, bo zopet dana prilika vsem članom množičnih organizacij kakor tudi vsem ostalim državljanom, ki jim je na tem, da se bo promet na naših cestah lažje in uspešneje razvijal, da bo manj okvar na dragocenih motornih vozilih, predvsem pa kmetom, ki so najbolj prizadeti zaradi slabih cest, da prisokajo na pomoč. S prostovoljnimi delom se bo pripravljali in navažali gramoz, urejevali se bodo cestišča, jarki in ostali odtoki vode.

Zavedni frontovci bodo s prostovoljnimi delom pri popravljanju in urejanju cestnih objektov prihranili ljudski oblasti velike denarne zneske ter opravili dela, ki bi tudi sicer bila težje izvedljiva zaradi pomanjkanja delovne sile.

V lastnem interesu kmetov so dobro ceste, ker prav ti najbolj občutijo razrita cestišča, mlake in blato na cestah. S prostovoljnimi navažanjem posipnega materiala ter s pomočjo pri ostalih delih bodo tudi kmetje prispevali, da bodo postale ceste res prave arterije gospodarskega organizma v okraju. A.S.

## Mladinski majski praznik v Ormožu

Mladina iz ptuškega okraja bo 14. maja praznovala »Majski mladinski praznik«. Na ta dan se mora razvzeti sleherni mladinec in mladinka, da se bo počutil res vselega in zdravega.

14. maja bo mladina prikazala, kaj zna, kaj ji organizacija LMS nudi, kako živi itd. Da bo to vse prišlo do pravega izraza, se bo vse pripravilo v prosti naravi, ob Dravi.

Nastopile bodo igralske skupine, pevske zbori, recitatorji. Kulturni spored bodo tudi poizveli z folkloro in harmonikarji, ki bodo nastopili skupno in posamezno. Sekretar aktivna Gorenjski vrh že vsak večer vadi s petjem in harmoniko. Nastopil bo sam in mladinski trio ob spremljavi harmonike. Aktiv iz zadrage »Osojnik« se učil enodejanko, s katero bo nastopil. Mladinci in mladinke, člani strelske družine v Brestnici, bodo vsem pokazali, kako se strelja Tekmovali bodo z ostalimi. Mladinci-fizkulturniki bodo pokazali vsem lepi sport. Nogometne tekme, tekme v odbojki, fizkulturniki na orodju in proste vaje mladink in mladincev bodo verjetno zanimale vsakega gledalca. Sleherni mladinski aktiv na vasi, podjetja, ustanovi, naj takoj začne s pripravami, v kolikor še ni začel. Aktiv naj dobro premisli, kaj bi lahko prikazali in kaj se bo lahko naučili. Vsek naj uporabi čimveč samoiniciative, iznajdljivosti. Le tako bo ta dan tem pretežji in zabavnejši za slehernega mladince. Tako bo tudi organizacija Ljudske mladine dokazala, kaj zmore kot nosilec zdomne zaveze. P.M.

# Na seminarjih so skupine Ljudske inšpekcije spoznale svoje pravice in dolžnosti

Neštete izkušnje so prepričale delovne ljudi, da nepravilnosti in napake nekaterih krajevskih in okrajnih funkcionarjev niso posledica sedanjih težav, temveč so dediščina brezdušnega obravnavanja poedinih slučajev ter navada poindincev, ki pozabljajo, da ljudstvo nima več zavezanih oči in da se ne boji kritike. Ljudstvo je spoznalo, da ima na razpolago aparat za odkrivanje in odpravljanje nepravilnosti t. j. ljudsko inšpekcijo.

Da bi bilo delo organov Ljudske inšpekcije čim uspešnejše, je organiziral Okrajni odbor OF v Markovcih, Dornavi, Cirkulanah, Polensaku, Juršincih, Pod-

lehniku, Veliki Nedelji, Ormožu in Središču ter pri Lovrencu na Dr. p. 35 enodnevni ali poldnevni seminarjev. V načelnem referatu o pravicah in dolžnostih Ljudske inšpekcije ter v razpravi o konkretnih primerih so udeleženci seminarjev spoznali svojo važno vlogo na vaseh.

V Ormožu je bila udeležba na seminarju 100%. Prišli so tudi pravočasno. Čudili so se skupini LI iz Šikol, ki se je resno lotila dela. Ker nočejo v Ormožu zaostajati, so napovedali Šikolam tekmovanje. Pridružila se jim je tudi grupa iz Huma in Struce. Uspehi tekmovanja se bodo merili po tem, kdo bo opravil do 29. aprila t. l. 15 uspešnih pregledov in kdo bo dal o izvršenih pregledih najboljša in najpravočasnejša poročila.

Skupina LI iz Lovrenca na Dr. p. je napovedala tekmovanje Ormožu. Lotila se je vprašanja setvenih del, zato je potom šole obveščanje o izvršeni setvi tako uredila, da prinašajo šolski otroci od vsake hiše dnevna poročila. Tako je dosežen tekoči in najboljši pregled, kako poteka setev. Ta način je priporočljiv tudi za ostale kraje. Tudi grupi iz Bukove in Stojnc se bosta v tekmovanju pomerili.

Na koncu tekmovanja, ki traja do 30. aprila t. l., bodo dobile tri najboljše skupine LI nagrade od Obl. odbora OF.

Ljudska inšpekcija bo na vaseh in v mestu dokazala svojo vrednost z določanjem meje, kje začnejo in nehaajo ter odpravljajo nepravilnosti poindincev in kje začnejo težave, ki jih ljudstvo prenaša. Z ustvarjanjem reda v vseh vprašanih pravic in dolžnostih delovnih ljudi bo tudi mogoče ustvariti red pri izvrševanju nalog, da ne bodo poedini organi preobremenjeni s poštenim delom, medtem ko se mu drugi izmikajo ali podcenjujejo važnost in moč ljudske oblasti, kar se ne morejo odvaditi škodljivega delovanja. Odpravljene bodo krivice raznih oblik, ki so doslej kvarile ugled ljudske oblasti. Ljudstvu pa povzročale včasih nepopravljivo škodo.

M.L.

# Zadruga, ki še nima razumevanja za Dom igre in dela

Dom igre in dela v Gorci, vrh Haloz, se bori že od svojega začetka z neprestalnimi težkočami. Zadruga, ki je DID ustanovila, kaže bore malo razumevanja zanj. Pozimi so otroci prezebali, ker jim zadruga ni jeseni preskrbela drv, ampak šel sredi zime, pa še takrat sveža, vsa mokra, da so zmrzavala še dalje in da tudi kosila niso mogla biti pravočasno skuhana. Zadruga se ne briga, da bi DID dobival kontingente hrane redno dostavljene, zato se večkrat zgodi, da so zaloge do zadnje drobtinice izčrpane, da je zabol za moko prazen in otroci n'imajo kruha, seveda ker niti zadruga niti okrajno poverjenišče za trgovino in preskrbo nimata časa in razumevanja za take postranske stvari, kot je DID neke v Halozah, čeprav sta v Halozah le dva Doma igre in dela, pa oba enako bedna.

Ravno te ustanove pa so lahko žarišče življenja v zadrugi in ravno zato zaslužijo vso našo pomoč za ustvaritev osnovnih življenjskih pogojev, kot je pravilno razumel ljutomerski okraj, ki ima najboljše domove v oblasti.

Verjetno je, da se to ariš upravnik sramuje, da je DID v njihovi zadrugi tako mačelovsko oskrbovan, ker se z zgodi, da se ti svetno skrjuje, če ga hočejo poiskati, da bi se tovariško pomenil z Ljim o težkočah in s skupnimi naporimi skušal odstraniti nepravilnosti. Ob pravilnem sodelovanju upravnega odbora zadruga in okrajnih poverjeništev bi bilo sigurno mogoče najti dovolj načinov za izboljšanje položaja haloških Domov igre in dela. Dekler pa bodo taki, kot so, tudi mi pričakovati, da bodo matere z veseljem pošiljale otroke v DID, kot to delajo v murskosoboškem in ljutomerskem okraju. H.V.

## „Punca ni moja, jaz sem ji le teta“

V nedeljo 9. aprila t. l. sem bil na Hajdini prča prizora, ki je za Ogrizek Ivana iz Zg. Hajdine sramota in zločin.

Omenjenega dne je Ogrizek Ivan nesumljivo pretepal kakih 9 let staro deklico z bičem po bosih nogah. Vsi očitvidci smo ga pozvali, naj preneha s pretepanjem. Dekletce od bolečin ni bilo moglo jokati. Hlipajoče se je zagnalo v smeri proti domu, Ogrizek pa je sledil. Na opozorilo zaradi brezdušnega odnosa in surovosti napram otroku je odvrnil: »Sem ti kaj dolžan?« Dekletcu naproti je prišla Ogrizkova priležnica. Ivana in je kar zamahnila nad deklico. Povprašal sem, kdo je mala in čemu jo tepejo. »Punca ni moja, jaz sem ji le teta. Vas pa vse skupaj nič ne briga, ker dekletca ne redite vi, niti ste za njeno vzdrževanje kaj prispevali.« Dalje sploh ni hotela odgovorjati. Ivan Ogrizek se je med tem potuhnil in ga ni bilo več blizu.

Ta slika odnosa napram otroku izvira še iz časov, ko so razni otroci za malo milosti svojih sorodnikov trepili brezobzirno zapostavljane in pretepane.

Ogrizek Ivan in priležnica spadata v vrsto brezčutnih ljudi, ki se ne sramujejo izživljanja težav nad slabotnimi otroci in ki pozabljajo, da so taki postopki v nelzprosnem nasprotju s socialistično zakonodajo. Deklica, ki sta jo pretepala, si gotovo ne želi od njiju ničesar drugega kot to, da bi ji nudila vsaj toliko časa skromne življenjske pogoje, dokler ne bo sposobna stopiti na pot samostojne mladine, ki so ji odprta vrata na vse strani.

## NOVI DRŽAVLJANI

Meseca marca 1950 je bilo na matičnem okolišu Ptuj rojenih 84 otrok in to 36 ženskega in 48 moškega spola.

## NOVE DRUZINE

Kupčič Anton, Ptujška gora, in Debeljak Ana, Cirkulane; Golc Ignac, Krčevina, in Rižnar Marija, Tivolci; Lovrec Ferdinand, Budina, in Tušak Dragica, Vičava; Lomovič Stanimir, Ptuj, in Pulko Stanislava, Zetale; Straus Stanislav, Ptuj, in Vesečič Ivana, Zamušani; Melvan Ivan, Ptuj, in Rakun Olga, Ptuj; Jausovec Ivan, Maribor, in Brečelj Helena, Ptuj; Širovnik Stanislav, Maribor, in Panikvar Nada, Zg. Breg. RA.

# Roditeljski sestanki se vršijo v Ptuj ob vedno večji udeležbi

Roditeljski sestanki so velike važnosti pri vzgoji mladine v naši socialistični državi. Le škoda je, da udeležba staršev vedno ni zadovoljiva. Dom in šola morata delati z roko v roki, kajti le na tak način lahko pričakujemo dobro vzgojne in učne uspehe pri naši mladini.

Osnovna šola v Mladiki v Ptuj si je postavila v svoj plan, da bo sklicala v marcu razredne roditeljske sestanke. Tako so se zbrali 12. marca starši skoraj vseh šolskih otrok dveh II. razredov. Iznenadilo je dejstvo, da je bilo med navzočimi največ očetov, ki se doslej roditeljskih sestankov v večjem številu niso udeleževali. Prav je tako! Ne samo mati, tudi oče je v enaki meri odgovoren za vzgojo svojih otrok.

Govorili smo o predšolski vzgoji otrok, ki je priprava za šolsko vzgojo. Sestanek se je vršil v obliki vprašanj in odgovorov. Vsi starši so lahko iznesli svoje vprašanje in mnenje ter povedali v čem jih najbolj skrbi njih otrok. Po ljudski besedi: »Več glav več ve« smo delali zaključke, kako pomoči temu in onemu otroku. Govorili smo o trmi in lažnosti otrok in kako odpraviti ti dve veliki napaki. Starši so se diskusije pridno udeleževali, postali smo kakor družina z eno veliko nalogo: Pomagati otrokom do boljše vzgoje, do lepšega napredka, do srečnejšega življenja.

Razredna učiteljica je staršem tolmačila veliko važnost in nužnost domače vzgoje. Povedala jim je, da šola takoj čuti njihov voljo na otroke. Neverjetno smo to opazili proti koncu prvega pol-

letja. Otroci so se začeli pridno učiti, znali so, prinašali so boljše domače naloge, skratka, bilo je opaziti, da starši žele, da njihovi otroci uspešno končajo prvo polletje.

Po polletnem odmoru ni bilo več čutili take intenzivne delavnosti pri otrocih, ali drugače povedano, starši so popustili in z njimi tudi njihovi otroci.

Razredna učiteljica je razložila staršem, da je to zelo napačno ravnanje. Otrok pri učenju ne sme popuščati, mora ostati vztrajen, ker se ne uči za šolo, temveč za življenje. Naša socialistična domovina rabi izobražene in sposobne kadre in take ji mora dajati šola.

V prav živahni diskusiji so ostali starši v šoli dolgo časa, kakor da so v skrbi za svoje šolske otroke pozabili na vse drugo. Ogledali so si šolske zvezke, risarske izdelke in ročna dela svojih otrok in jih primerjali z izdelki drugih učencev. Govorili so: »Tudi naš otrok mora postati boljši! Če oni lahko, zakaj ne bi naše dete?« In tako je nastalo nekakšno tekmovanje med starši.

Zanimali so se tudi za razna razredna tekmovanja, kot za tekmovanje v učenju, disciplini, šolskem obisku, o pravočasnem prihajanju v šolo itd.

Očetje-delavci so pregledali razredni stencas ter ga primerjali s svojimi sindikalnimi stencasi. Sledili so individualni razgovori s starši o nekaterih posameznih učencih.

Starši so pred odhodom izrazili željo, da naj se vršijo roditeljski sestanki bolj pogosto.

J. J.

## Odbornice krajevnih ljudskih odborov

V četrtek, 20. aprila 1950, se bodo ob 8. uri predpoludne zbrale v Ptuj v dvorani Doma fronte (Prešernova ulica) odbornice in namestnice KLO zaradi posvetovanja o važnih gospodarskih vprašanjih.

Krajevnim LO je postal Okrajni odbor AFZ obvestila o konferenci s pripombo, naj obvestijo izvoljene odbornice KLO in namestnice, da se posvetovanja srgurno udeležo.

Potne stroške bo povrnil Okr. odbor AFZ.

Iz pisarne Okr. odbora AFZ — Ptuj

## LT se pripravlja na 1. maj

Na praznik vseh delovnih množic, 1. maj se tudi LT ptujskega okraja temeljito pripravlja. V vseh osnovnih organizacijah se vrše tekmovanja v čast 1. maja.

LT je za 1. maj pripravila več prireditev. Tako bo 27. t. m. društveno kakaj tekmovanje. V tem tekmovanju se bodo pomerili med seboj najboljši ptujski kajakaši.

Za sam 1. maj bo v Ptuj na Dravi regata, povezana s kajakaškimi tekmovanji. V regati bodo nastopala PBD iz Maribora in Ptuja. Poleg regate pa bodo na isti dan tudi ocenjevalne motovožnje in moto-kros.

Najvažnejša in najznačilnejša prireditev tega dneva pa bo zlet mladih tehnikov.

Mladi tehniški pionirji se na ta svoj dan že pripravljajo. Mladi tehnikji bodo ta dan pokazali na razstavi plodove svojega dela. Razstava sama bo pokazala napredek naših najmlajših tehnikov v letalskem in brodarjem modelarstvu, napredek v sedčo-amaterstvu in drugih panogah.

Najboljša stanica Mladih tehnikov bo prešla prehodno zastavico. Poleg tega pa bodo najboljši stanice in najboljši pionirji nagradjeni s praktičnimi nagradami.

Za mlade tehnike bodo ta dan organizirane prireditve, na katerih bo našim najmlajšim tehnikom prikazan napredek in uspeh LT v praksi.

V slučaju, da imajo organizacije LT s terena glede prireditev kake želje ali predloge, naj jih takoj sporoče Okrajnemu odboru LT Ptuj.

Iz pisarne Okr. odb. LT v Ptuj (Prešernova ulica, Dom OF)

# Najvažnejša naloga ptujskih fizikulturnikov - izgradnja stadiona

Za tako in tako revnemu fizikulturnemu življenju v Ptuj je velika ovira pomanjkanje ustrežajočih fizikulturnih prostorov. Na prostoru nogometnega igrišča bivše SD Drave smo zaradi tega, kot je znano, pričeli lani graditi stadion, ki bi zadovoljil potrebe ptujskega nogometa, športnih iger in lahkoletitke.

Kljub številnim navdušenim fizikulturnikom pri nas pa se lani dokaj velik kredit ni izkoristil le zaradi tega, ker se, razen nekaterih izjem (predvsem starejših aršev) ni od teh navdušenih fizikulturnikov prav nihče navdušil za to, da bi pomagal pri izgradnji stadiona, ki bi služil vsem.

Pri delu na stadionu v preteklem letu ni sodelovala velika večina članstva TD Ptuja, mladine in sindikati pa se dela takorekoč niso dotaknili. Zadnje mesece leta 1949 se je s pomočjo enot JA opravilo precej dela. To je bilo, torej vse, kar se je storilo v lanskem letu za to, da bi se tudi Ptuj mogel enkrat postaviti s solidnim športnim objektom.

Nea namen ni sedaj podrobno razpravljati o tem, zakaj so se tu dogajale nepravilnosti, kdo je kriv itd. O delu

na stadionu, ali bolje: o delu ptujске fizikulture, bi se moglo ogromno napisati. Zma je minila in sedaj je čas za gradnjo stadiona. Izvršiti je potrebno še nekaj zemeljskih del, leš za lahkoletsko stezo pa že čaka ob progli.

Z čimprejšnjo dograditev prepotrebne stadiona je potrebna le še delovna sila. Ker bo dograjen stadion služil tako NK Dravi in TD Ptuj ter Mladosti, kot tudi vsej ostali mladini, članom sindikata in drugim, razumljivo pričakujemo pri gradnji stadiona ravno od teh največ pomoči. Mladine je v Ptuj veliko in mladinski organizaciji ne bo težko prispevati po svojih močeh k izgradnji stadiona, saj bo ta služil predvsem mladini. Prav tako je tudi s fizikulturniki po sindikalnih podružnicah. Vsi tekmovalci za fizikulturni znak bi lahko opravili normo iz »dela pri izgradnji dežele« najlažje in v tem primeru najkoristneje prav pri delu na stadionu.

Glavna naloga vseh fizikulturnikov v Ptuj, ki naj nam bo neprestano pred očmi, bo letos: Izgradimo čimprej stadion.

# Kulturno umetniško društvo v Staršah je vzbudilo zanimanje delovnih ljudi za gledališke igre

Po občnem zboru, ki so ga imeli pred nedavnim in izvolili novi upravni odbor, se je delo znatno razgibalo, predvsem v dramskem sektorju. Mladina kaže veliko zanimanje, zato je društvo letos naraslo za 24 članov. Samo novi upravni odbor bo moral več delati, kakor stari, pa bodo lahko želi letos lepe uspehe.

Mladno društvo se je hitro lotilo dela, da bodo izpolnjene naloge, ki so jih postavili na občnem zboru. Za popravilo notranjosti dvorane, oken, sedežev in nabavo novega zastora je treba sredstev. Zato bodo spravili na oder 5 različnih iger. Takšen je bil sklep in ostati hočejo pri tem.

Prvo delo mladega društva smo videli 8. t. m. v Staršah v prosvetni dvorani, ko so uprizorili veselo igr »Stari grehi«. Mladina iz kmečkih vrst je igr

le lepo izvedla. Igra je vzbudila veliko zanimanje pri ljudeh in je bila dvorana vsakokrat nabito polna. Predvsem se je zvaljvali poštvovalnosti tov. Mariji Solarjevi, ki ima z dramskim delom veliko veselje. Kot vodja dramske skupine je žrtvovala poleg dela na posestvu marsikateri dan za požitvev kulturno-prosvetnega dela v Staršah.

Začetek je težak in upamo, da bo z ljudmi, ki imajo voljo, lahko izvršiti mnogo dela na kulturno-umetniškem polju, ki je na podeželju zelo važen faktor za doseg izobrazbe.

Treba se bo pripraviti za 1. maj — delavski praznik in tudi takrat prirediti našim delavcem in kmetom na vsaj nekaj zabavnega, da se bo poznalo, da je kulturno-umetniško društvo v Staršah res požvelo.

C. S.

# Stanovanjsko vprašanje je treba tudi na vaseh revolucionarno in pravično reševati

Ljudska oblast posveča danes ogromno skrb našim materam in otrokom. Lani je izdala vrsto uredb o izboljšanju življenjskih pogojev za noseče žene. Dolžni smo skrbeti, da ne bodo zraven teh uredb na vaseh delavske žene in matere z otroki prikrajšane za nužnost, ki jim pripadajo.

KLO Starše se doslej za take stvari ni dosti brigal niti ni pokazal, da je videl svojo dolžnost napram družinam tov. Franca Zajca in tov. Janeza Slaniča iz Starš, ki živita v nezavidno slabih stanovanjskih razmerah.

Tov. Franc Zajc je delavec v Tovarni na Strmišču in oče 7 otrok. Tov. Janez Slanič je delavec v Tovarni avtomobilov v Mariboru, udarnik in oče dveh otrok. Omenjeni družini stanujeta z otroki v eni sami sobi brez kuhinje ali kakšne šrambe. To se pravi, 13 oseb v eni sobi, kjer si tudi kuhajo. Zraven tega sta obe ženi noseči. Ravno sedaj bi potrebovale mnogo počitka, katerega pa si po sedanjimi pogoji ne moreta niti zamisljati, še manj pa po porodu.

Ko je tov. Janez Slanič zaprosil KLO za stanovanje, je KLO njegovi prošnji ugodil. Ta rešitev pa ni izdala v imenu delovnega ljudstva, temveč v imenu lastnikov lepih stanovanjskih hiš, ki niti misliti nečejo na to, da bi dobili za sostanovalca kakega delavca z družino. Zato je dobil tov. Slanič stanovanje v Loki. Pri Mariniču je stara bajta, v kateri že več let zaradi razpadanja nihče ne stanuje. Je brez poda, brez šip, streha propuša, v zidu so špranje, ki skozi nje piha. V tako stanovanje bi se moral po birokratski rešitvi vseliti delavec tov. Slanič s svojo nosečo ženo in otrokoma. Taki ukrep bi bil razumljiv v predprilski Jugoslaviji, ne pa v državi z novim družbenim redom.

Na podeželju je mnogo boljših stanovanj, samo treba je pravih ljudi, ki znajo gledati v delavčih soljudih in razumeti njihove potrebe.

Upamo, da bo KLO Starše kmalu videl nužnost resnega obravnavanja stanovanjskih problemov delavcev, ki nimajo svojih hiš. Treba bo sestaviti komisijo za stanovanjska vprašanja, ki se se bo bala zamere poedincem, temveč se bo zavedala odgovornosti pred mladim delavskim rodem in ki ne bo dovolila

da bi prošnje delavcev reševali kulaško nastrojeni poedinci. Potem se ne bo moglo zgoditi, da bi Marija Pesek iz Starš »po pravici« stanovala s 6 družinskimi člani v 6 sobah, delavca pa bi morali po »krivici« še dalje čakati na boljše čase v nemogočih stanovanjskih razmerah.

Izgovor, da ni stanovanj, je izgovor ljudi, ki se v svo silo otepaajo sostanovalcev. Treba bo samo bolj energično pristopiti k ljudem, ki imajo več stanovanjskih prostorov kot jih rabijo, če jih doslej ni bilo mogoče prepričati, da bi jih sami odstopili soljudem ter jim pomagali iz stiske.

C. S.

# Proslava dneva železničarjev v Ptuj

Kolektiv železničarjev iz Ptuja se pripravila, da dostojno proslavi 15. in 16. aprila svoj praznik. Ob tej priliki je potrebno, da pogledamo nehaliko nazaj v minulo dobo, da se seznanimo z delom, uspehi in težočami kolektiva.

Na pobudo dr. Potrča Jožeta je bila v letu 1928 ustanovljena osnovna partijska organizacija. Na pruem sestanku je bilo navzočih 7 pripadnikov delavniškega kolektiva. Ti so začeli širiti idejo o osvoboditvi delavskega razreda med ostale. Delovanje je bilo zelo oteženo zaradi represalij, katere je izvajala takratna kapitalistična vlada proti vsaki širitvi naprednih idej. Večina pripadnikov osnovne partijske organizacije je naloge pravično domela ter je širila idejo osvoboditve izpod jarma kapitalizma po mestu in vasi.

Doba okupacije je našla že preizkušene borce, kateri so bili takoj pripravljani sodelovati v borbi proti okupatorjem. Širili so propagandni material, zbirali pomoč za Lackov odred. Osvobodilni pokret se je širil, čeprav so se žrtve iz dneva v dan večale. Kot povsod je okupator s svojimi gestapooskimi priročenci pohajl tudi po delavcih. Zaradi izdajstva so bili mnogi primorani oditi v ilegalo oz. partizane. Druga pa je gestapo pošiljal v smrt oz. Dachau. Iz teh borb in lagerjev se ni vrnilo 9 tovarišev in si-

cer Kramberger Franc, Frankovič Ivan, Kristovič Peter, Znidarič Rudolf, Voda Leopold, Hecceg Jakob, Čarman Adolf, Korošec Franc, Kristovič Janez, katerim je kolektiv sklenil postaviti spomenik. Spomenik bo stal v delavniškem rajonu v predvidenem parku. Planiranje terena je zahtevalo dosedaj nad 1600 prostovoljnih ur, katere je opravil kolektiv delavnice v polni zavesti, da je tudi to en del priznanja, ki ga lahko damo tovarišem za njihovo žrtvo domovini.

Odkritje spomenika bo v okviru proslave praznika železničarjev dne 16. aprila 1950. Proslava se bo vršila po naslednjem sporedu:

dne 15. aprila t. l. ob 20. uri svečana proslava z akademijo v sindikalni dvorani železničarjev v Ptuj,

dne 16. aprila t. l. ob 7. uri sprejem gostov na postaji,

ob 8. uri zbirališče pri sindikalnem domu železničarjev, nato povorka skozi mesto do vozovne delavnice k odkritju spomenika padlim žrtvam za svobodo.

S postavitvijo spomenika se bodo železničarji oddolžili spomina na tovariše, ki so dali svoja življenja za boljše bodočnost nas vseh v svobodni novi Jugoslaviji.

Odbor za proslavo dneva železničarjev Ptuj.

Vinko Kirbus:

# Prijatelja

Vsako leto odhajajo mladinske delovne brigade na največja gradbišča Pelletke v državi. Tudi letos bo mladina delala na gigantnih prvaga petletnega načrta. Objavljamo črtico »Prijatelja«, ki govori o spomina na nepozabljive dneve na del. akciji...

... Vlak je stal v postaji že dve uri. Brigadirji so posedli po tračnicah. Potovali so v Bosno na delovno akcijo. Nekateri med njimi so se prvič napotili tako daleč. Tudi taki so bili, ki jim je bil način življenja na velikih gradbiščih že znan. V vagonu se je oglašala harmonika. Nekateri so peli. Ostali pa so molčali, utrujeni od dnevnevo potovanja.

Prišel je železničar in sporočil, da bo transport stal v postaji vso noč, nakar se bodo pretovorili skupaj s priljago na ozkotirno železnico.

Brigadirji so se spravili v vagon na spanje. Sicer pa niso veliko spali iz radovednosti, videti, kako bo na mestu, kjer bodo prebili dva meseca. Polegli so po vagonu in nekateri so skušali zaspati. V prvem vagonu je bil štab brigade. Komandant je narekoval administratorici dnevno povelje, ki ga bodo zjutraj prečitali pred vso brigado. Karbidovka je brlela ob lesenih stenah in tiho piskala.

Dežurni brigade je določil tudi stražarja; enega na enem in drugega na drugem koncu vlaka.

Jože je stražaril o polnoči. Takrat je bilo v brigadi zelo tiho. Le stasoma je bilo slišati oddaljeno piskanje vlaka, ki se je približeval postaji. Vso noč so prihajali novi transporti, ki so se naslednjega jutra podali preko savskega mostu v Bosno.

Vsaka brigada je postavila svoje stražarje. Jožeta je zanimalo, kdo je neki v sosednjem vaku: Makedonci, Srbi ali Bosanci?

— Zdravo! — je dejal stražarju, ki je korakal ob sosednjih vagonih.

— Zdravo! — je odgovoril le-ta.

— Iz katere brigade si? — je vprašal Jože.

— Makedonske, prve makedonske, in ti? — ga je vprašal sosed v makedonščini. Jože ga je kar dobro razumel.

— Jaz sem pa iz mariborske, prve mariborske brigade, iz Slovenije prihajam...

Nekaj časa sta molčala. Jože je prekinil molk z novim vprašanjem:

— In kama se boste podali?

— Dejali so nam, da bomo gradili nek dobojski nasip; ne vem, kje je to.

— O, nam so tudi rekli, da bomo šli na Doboj. Mogoče bomo sosedli.

V vagonu makedonske brigade je bilo slišati tiho petje. Pele so brigadirke. Stražarja sta obmolknila in pozorno poslušala. Po glasovih je bilo slišati tri dekleta.

Oj, makedonska polja, bombaž bomo sejali na njih...

Čeprav preprosto besedilo, a petje je bilo prav lepo.

— Lepe so vaše vasi, — je dejal Jože svojemu sosedu.

— A, da, — je pritrldil Makedonec, — naše tovarišice zelo rade pojejo. To so dekleta iz Bitolja, dobre brigadirke. In vasi, od kod so?

— E, naši so pa od vsepovsod: poznam nekaj naših iz tovarne kovinskih naprav, a tudi s kmetov jih je nekaj. In veliko nas je, čez dve sto.

— Oooo, mnogo je to... — se je čudil Makedonec.

Jože in Makedonec sta se po prihodu izmene poslovia kot stara prijatelja. Drug drugemu sta objubila, da se bosta obiskala v Doboj.

Ob jutranjem svitu je postaja zažvela. Okrog vodovoda je bilo slišati skoraj vse jugoslovanske jezike in narječja. Brigada za brigado je odhajala preko Save v Bosno.

Onstran Save se je pred brigadami odpiral nov svet. Posebno za Slovence je bilo tukaj marsikaj čudnega in nevernavnega.

Vlak je peljal po ozkih tračnicah in vagoni so se zibali kakor na valovih. Mladi potniki so se zbrali pri vratih in radovedno opazovali ljudi, hiše in pokrajino. Slive so že dobivale modro barvo. Ob potokih so žene v belih robcih izprale perilo. Pastirji so čuvali ovce. Nekje pred Dobojem se je ozkotirna proga prvič srečala s traso doboje normalnoirne železnice. Gruče zarjavelih mladincev so jih pozdrav-

ljale. Jože je strmel v ta novi svet in se čudil.

In slednjič so prispeli na mesto. Zastopnik vodstva obeznega gradilišča jim je pokazal njihovo taborišče. V obliki črke U so stale tri prazne barake. Hitro so jeli urejevati taborišče, ga čistiti in štab je razdelil barake, tako da so moški, ki so bili v večini, dobili dve, tovarišice pa eno barako.

Naslednjega jutra je brigada krenila prvič na delo. Četa za četo se je z zastavo na čelu podala na nasip, nadaljevat delo prejšnje izmene. Sonce je močno pripekalo. Kljub vročini se je že prvega dne razvil živahno tekmovanje. Jože je skupaj s Faniko in brigadnim sanitetnim referentom zvočil v treh urah 50 samokolnic. Znojne kapljice so mu drsele e čela. Samokolnica je cvilila.

Fanika, dajva, sanitetni referent, zdaj nisi pri operaciji! — je vzdobujal člana svoje trojke. Fanika je bila vsa zardela. Rada je delala, saj doma na kmetih ni imela drugega kakor samo delo. Tudi doma jo je gospodar vzdobujal k delu, a tistega dela ni opravljala s takim navdušenjem. Medtem je Jožetove vzdobude sprejemala z veseljem in še bolj poprijela za lopato.

Prvi dan so uspešno zaključili.

Zvečer so se po večerji zbrali okrog zastave in peli himno. Jože ne bo nikoli pozabil teh trenutkov: sonce je komaj zašlo in nebo je bilo še močno rdeče. Po trasi so korakale brigade in

pele o progli, brigadna zastava pa je počasi drsela po stebri v roke najboljšega brigadirja tistega dne.

Po večerji so igrali okrog tabornega ognja kolo. Obrazi so žareli v močnem ognju in vzdolž vse proge so goreli prav taki ognji. Iskrice pa so se visoko dvigale v noč in ugašale.

Jože, Fanika in sanitetni referent so tudi prihodnje dni delali v eni trojki. Po brigadi so celo začeli govoriti, da Jože rad vidi Faniko. A on se niti zmenil ni za to, kaj bi! Fanika pa se je samo smejala, sicer pa jo je vsa brigada imela rada.

Nekega večera je bil Jože na straži. Luna je svetila. Jože je korakal ob baraki. Budno je pazil, da kdo ne pride, ne da bi ga ustavil. Hitro bi zaklical »stoj«. Toda tiste noči ni bilo nobenega. V barakah še niso vsi zaspali. V ženski baraki so dekleta govorila. Jožeta je mikalo, da bi jim kaj povedal. Pristopil je k odprtemu oknu in dejal:

— Bodite tiho, saj je že pozno... — Toda nanj se je vsula ploha besed. Jeza bi bila na tem mestu zastoj. Zato se jim je smejala.

— Kaj je? — je vprašala Fanika in zavita v odejo pristopila k oknu.

Ko jo je Jože videl tako, mu je postalo nerodno in je le povedal: — Ura za spanje je že, mirovati je treba... — Saj bomo, saj bomo, — ga je potolažila Fanika in se zgubila v temi notranjosti barake, ostala dekleta pa so se hudomušno smejala.

Nadajevanje prihodnje...



Trta na travniku

Papir vse prenese, ljudje pa samo resnico. Ta pregovor velja tudi v Halozah. SG obrazec Šolar Vinka iz Gorcedože je več let prenašal zapisek o 87 arih travnika, ljudje pa so prenašali resnico, da je na tem travniku ves čas rasla trta in dajala dobro kapljico, ki je stala 80-100 dinarjev po litru. Dobro, da se zaradi laži ne posuši trava, sicer bi morali več »travnikov« v Halozah že zdavnaj prekopati v vinograde.

Slabo podnebje

Kontrola svinjogojstva v Ptujju je pred nedavnim ugotovila, da koruza ne vzhltje samo v preorani zemlji, temveč tudi v nezračenem skladišču. Ugotovitev bi bilo verjetno še več, če kontrolorji ne bi prezgodaj odkrili, da težko prenašajo ptujsko podnebje. Močen haloški oster jim je zadnje dni jemal celo ravnateže.

Frankirana pošta

Sigarno je le sigurno. Če pošlješ pismo po kurirju, ga ta lahko zgubi, nekdo ga pobere in zavže, ker ne mara plačati znamke. Kurir Notranje uprave v Ptujju nima te skrbi. Z znanjem din 3.— frankirano pismo izroči Javemu tožilcu prosi podpisu. Če bi ga spotoma zgubil, bi ga ljudje dolgnili in vrgli v poštni nabiralnik, ker je za osak slučaj frankirano.

Ekspresna pošiljka

Ptujška pošta je navadno hitro ugodila vsaki želji odpošiljateljev pošiljk, ko so bile pravilno opremljene

POPRAVEK

V članku »Birokracija ali malomarnost« v št. 14 prikazan odnos se ne nanaša na tov. Krajca, kot je navedeno, temveč na tov. Dokla, ki je navedenega dne vršil službo. — Uredništvo.

Obsežne naloge Rdečega križa pri zdravstveni vzgoji na podeželju

Plan dela Rdečega križa za leto 1950 posveča posebno pažnjo vprašanju zdravstvene vzgoje v kmetijskih obdelovalnih združenjih, državnih posestvih, v rudnikih, industrijskih krajih kakor tudi na velikih delovnih mestih. Ministrstvo za poljedelstvo je s sodelovanjem Rdečega križa začelo s higienskimi gospodinjstvi tečajji, katere bo obiskovalo 41.160 tečajnic-članice kmetijskih obdelovalnih združenj. Na enomesecnih tečajih za zdravstvene aktiviste se bo usposobilo za vsake higienične, prvenstveno za obdelovalne zadruge, 2555 tečajnikov. Razen teh tečajev po obdelovalnih združenjih in tovarnah bo ustanovljeno preko 8500 zdravstvenih aktivov. Rdeči križ bo usposobil potreben kader za prvo pomoč v 2237 kmetijsko-obdelovalnih združenjih, 3346 rudnikih, industrijskih podjetjih, tovarnah in delovnih mestih.

Da bi se šibkejši povečala skrb za otroka, je sklenjeno, da se letos poleg sekcij za zaščito otrok pri Centralnem odboru ustanove enake sekcije v vseh nižjih organizacijah Rdečega križa bo letos vzdrževal 11 prevoznih šolskih kuhinj za okoli 1400 učencev in učenik in 13 letovišč, v katerih bo uživalo počitnice preko 1000 otrok. Za izvedbo vseh teh nalog bo porabljenih preko 205 milijonov dinarjev.

V nedeljo so nabijali možnarje, v ponedeljek pa so se dolgočasili v ptujski bolnici

Stari običaji velikonočnega streljanja so tudi letos navdušili predvsem kmečke mladince. To je običaj, ki predstavlja dragoceno šolo za tiste mladince, ki na značo ravnati z eksplozivom.

Bolnišnica v Ptujju je imela v ponedeljek kar 6 ranjencev, ki so dobili poškodbe po glavi in rokah.

Tov. Ludvik Jeza, Franc Vinkler, Maks Jeza in Ivan Vindiš s področja KLO Majšperk ter tov. Slavko Arnuš iz Ljubstave so bili razočarani, da so na tak praznik postali invalidi. Pet ranjencev se še sedaj dolgočasi v bolnišnici in čaka na ozdravljenje poškodb. Tov. Ludvik Jeza je poškodovan na podtehtih in po glavi, Ivan Vindiš, Franc Vinkler in Maks Jeza na roki, Slavko Arnuš pa je brez 4 prstov.

»So pač streljali ali bili pri streljanju« so rekli ljudje, ko je bilo govora o ranjenih, kot bi to bilo samo po sebi umevno, da mora streljanje nekoma obratovati prste in da ga potem odpeljejo v bolnišnico.

Tako širokogradni miso isti ljudje, ko je govora o kaki poškodbi pri prostovoljnih akcijah. Neugodne slučaje iz ekcij vedno na široko razpihujejo po občini, kar pač rada izrabijo vsako malenkost, da bi lahko izkivali svoje nerazpoložanje napram ljudski oblasti in množičnim organizacijam. Pb.

z naslovom prejemnika in odpošiljatelja.

Dne 6. aprila t. l. je navsezgodaj nekdo od pošte preveč zahteval. Na balkonu pošte je iz drugega nadstropja pustil za ekspresno odpravo nezavito moško obleko, ne da bi jo pravilno opremil z naslovom odpošiljatelja in prejemnika.

Odprava žal ni mogla biti izvršena, zato si jo je lastnik razburjen sam odnesel.

Sramežljivi bolniki

Po zaslugi sramežljivih ljudi je bilo že marsikaj storjeno, vendar ne povsod.

V ambulanči soc. zavarovanja v Ptujju bi bili bolniki in bolnice napram zdravnikom mnogo bolj odkriti, če se ne bi sramovali slačenja pred administratorko.

Verjetno bo kmalu mogoče nabaviti domačo leseno steno, če je »španska stena« predraga.

Rdeča paprika

Marsikdo v Mariboru nima paprike, pa ima denar, nekateri pa imajo papriko in denarja nimajo.

Janžekovič in Šegula Ana iz Mezgovca pri Moškancih sta spoznali, da je lažje biti brez paprike kot brez denarja.

Na mariborskem trgu sta se spoznali z ljudmi, ki so se dali prepričati, da imata proovrstno papriko.

Škoda, da se je med njuna poznanstva omešala trgovska inspekcija, sicer bi obe še dolgo prodajale po din 1500-2000 kilogram nadomestna paprike, pomešane z moko namesto prave rdeče paprike.

Navaden človek na ormoškem odru

Igralska skupina v Ormožu je dne 5. in 9. t. m. vpriporila v Ormožu Nušičevo komedijo »Navaden človek«, ki je obkrat dobro uspela. Gledalci so se vsakokrat pošteno nasmejali.

Igralci so svoje vloge rešili še precej dobro. Če upoštevamo težave, s katerimi se je skupina borila, da je mogla vpriporiti komedijo, ne moremo mimo tega, da prireditve ne bi pobalili. Mnogo prepričavanja je bilo treba, da so se igralci, ki so zelo zaposleni (nekateri v Ptujju, ki so prihajali k vjam po prihodu večernega vlaka) ter matere z malimi otroci, odločili, da bodo sodelovali pri vpriporitvi. Tudi režiser tov. Gerlovič je moral žrtvovati skopo odmerjeni prosti čas za prireditve.

V Ormožu je sicer večje število ljudi, ki so v preteklosti že večkrat sodelovali pri odrskih predstavah. Igralski skupini je ob tem nerazumljivo, zakaj nočejo sedaj pomagati. Če bi tudi ti vsaj deloma prisrkočili na pomoč, igralci skupini ne bi bilo treba dvomesečnih priprav za prireditve, ki bi lahko bile poleg tega bolj pogoste.

Po vpriporitvi je bilo v Ormožu slišati precej kritike. Kritika je seveda potrebna, ker prispeva k izpolnitvi. Igralci skupine si kritike želijo in jo sprejemajo, vendar le, če je dobronamerna in če prihaja od ljudi, ki se vsaj deloma razumejo na take stvari. Kritiko so tokrat iznašali ljudje, ki še niso bili nikdar na odru. Take osebe prosimo, da nam ob prihodnji prireditvi pomagajo praktično s sodelovanjem in nam nudijo možnost, da se še od njih kaj naučimo.

S komedijo, v kateri so sodelovali tov. Hribar Darinka, Kukovec Ela, Debeljak Matilda, Lesjak Stefa, Lenc Avgust, Kukec Ivan, Budja Avgust, Fras Ludvik, Kukec Jože, Gerlovič Franc kot režiser in Polakova kot septetka, bo skupina gostovala v soboto 15. t. m. v Ivančih v LRH, pozneje pa še v Ljutomeru, Ivanjkovcih, Središču ter brezplačno v Zdravilišču za tuberkuloze v Ormožu. Ce.

Gradbeno podjetje »Konstruktor« v Zenici bo zgradilo med drugim 200 novih družinskih stanovanj

Gradbeno podjetje »Konstruktor« v Zenici stoji v letošnjem letu pred velikimi nalogami. Poleg ogromnih del na izgradnji novih industrijskih objektov v železarni Zenici, kakor so nova valjarna, kokarna, visoke peč in drugo, bo podjetje v letošnjem letu dovršilo tudi 180 družinskih stanovanj. Z gradnjo teh stanovanj so začeli ob koncu lanskega leta. V tem letu bodo zgradili nadaljnjih 200 novih družinskih stanovanj za delavce in uslužbenke zeniške železarne.

V pripravah za predstoječo sezono je uprava podjetja ob koncu lanskega leta zgradila v okolici Zenice lastno opkarno.

OPOZORILO

Opozorjamo čitatelje našega lista, da svoje prispevke podpisajo s polnim imenom. Nepodpisani dopisov ne objavljamo. — Uredništvo.

ŠAH

Zvezni turnir prvokategorikov v Ptujju

Na zveznem turnirju prvokategorikov v Ptujju je bilo do srede 12. t. m. odigrano že šest kol. S tem se je že odigrala nekaj manj kot prva polovica turnirja in so se šahisti v glavnem že razporedili vsaj približno po svoji moči. Kakšnih prognoz o končnem placementu je sedaj seveda še nemogoče postavljati. Lahko pa rečemo, da se bo borba za prvo mesto vodila v glavnem med Kukovcem iz Maribora, ki je trenutno še neporažen in po šestem kolu vodi, Beograščanom Jurišičem, ki je prav tako še neporažen, Sikoškom iz Ljubljane, Filipčičem in Kovačevičem iz Zagreba. Ni izključeno, seveda, da z dobro igro v drugi polovici turnirja tudi kateri od ostalih udeležencev poseže v borbo za prvo mesto. Najznačilnejše za dosedaj odigrana kola je to, da se vse partije igrajo zelo borbeno, to se pravi, da igralci na neodločene izide prav malo mislijo. To nam najbolje dokazuje to, da se je v prvih šestih kolu od 42 odigranih partij končalo le sedem partij neodločeno. No, je ravno nasproten slučaj za močnejše turnirje, kot je ta. Prav tako se tudi partije do prekinitve po štirinajstih borbah v glavnem še končajo. V tretjem kolu, na primer, ni bila prekinitvena nobena partija.

I. kolo:

Rezultati so bili sledeči: Čisar je izgubil z ing. Sikoškom, Molerovič in Kukovec pa sta remizirala. Cebalo je z belimi figurami premagal Rosandiča, Filipčič pa Muzloviča. Dr. Nemeč je kot beli izgubil s Kovačevičem, Meštrovič pa z Mažuranom. Bayer in Jurišič sta se sporezumela za remi. Zagar je bil v tem kolu prost.

II. kolo:

Tudi v tem kolu sta se končala le dve partiji neodločeno — remizirala sta Bayer in Mažuran ter Zagar in Čisar. Kovačevič se je priboril že drugo točko z zmago nad Meštrovičem, Sikošek pa z zmago nad Molerovcem. Kukovec je premagal Cebalo, Filipčič pa kot črni Rosandiča. Muzlovič je utrpel še drugi poraz v partiji s Kukovcem. Jurišič je bil v tem kolu prost.

III. kolo:

V tretjem kolu so se vse partije končale že po tri in polurnem igranju in samo ena se je končala neodločeno. Molerovič je premagal Mažurana, Sikošek si je s črnimi figurami priboril tretjo točko s porazom Cebale, Nemeč pa je remiziral s Rosandičem. Muzlovič je dobil prvo točko v partiji z Meštrovičem, Kovačič pa že tretjo v igri z Bayerjem, ki je imel bele figure. Jurišič je premagal Mažurana. Čisar je bil prost. Kukovec je zadal prvi poraz Filipčiču.

IV. kolo:

Meštrovič je v tem kolu v kmetijski končnici proti Rosandiču dosegel svojo prvo zmago. Kovačevič je šele v prekinitvi podlegel Jurišiču in tako izgubil prvo točko. Najzanimivejša partija v tem kolu je bila med Sikoškom in Filipčičem. Sikošek si je ustvaril majhno prednost, a je pri tem zašel v hudo časovno stisko (v treh minutah je moral napraviti 10 potez); čeprav je tudi Filipčič prišel v časovno stisko, je Sikošek zaradi velike naglice svoj položaj pokvaril in tako izgubil prvo točko. Muzlovič in Bayer sta remizirala, prav tako tudi Kukovec in Nemeč. Zagar je premagal Cebalo, Čisar pa Moleroviča. Po tem kolu so bili na vrhu table skupno Sikošek, Kukovec, Kovačevič in Filipčič s tremi točkami od 4 možnih, medtem ko jim je sledil Jurišič z dvema in pol točkama od treh možnih (bil je že prost).

V. kolo:

V tem kolu so dobili vsi, ki so bili po IV. kolu na vrhu table, tako da so vodilci ostali isti. Filipčič je premagal Zagarja, Nemeč je izgubil s Sikoškom. Meštrovič s Kukovcem, Mažuran s Kovačevičem, Jurišič pa je v prekinitvi premagal Muzloviča. Bayer je dobil s Rosandičem, Cebalo in Čisar pa sta remizirala. Molerovič je bil v tem kolu prost.

VI. kolo:

V tem kolu so bile kar štiri partije ob večerni prekinitvi prekinjene. Kukovec je že po dveh uri igranja premagal Bayerja, kmalu potem pa še Čisar Filipčiča, ki je s tem doživel že drugi poraz na turnirju. Jurišič je s črnimi figurami premagal Rosandiča. Muzlovič je kljub časovni stiski pred prekinitvijo prišel v boljše pozicijo proti Mažuranu, kar je v prekinitvi tudi uveljavil. Sikošek, ki je tudi v tem kolu prišel v časovno stisko, je prekinil z Meštrovičem ob enekem materialu; v nadaljevanju sta se nasprotnika sporezumela za remi. Zagar in Nemeč, ki sta prekinila v zapleteni poziciji, sta v nadaljevanju še nekaj časa igrala, pri čemer je Zagarju z dobro igro uspelo nadigrati Nemeča in mu tako zadeti še tretji poraz na turnirju. Cebalo je v prekinitvi uveljavil svojo prednost proti Moleroviču in ga premagal. — Kovačevič je bil v tem kolu prost.

Po VI. kolu je prišel sem v vodstvo Kukovec s petimi točkami, tesno pa mu sledita Sikošek in Jurišič s 4 in pol točkami, toda slednji z eno manj odigrano partijo. Sklepe na tabeli po VI. kolu je sledeče:

Kukovec 5 točk, Jurišič in Sikošek 4 in pol točke, Kovačevič in Filipčič 4 točke, Čisar 3, Zagar, Cebalo, Bayer in Muzlovič 2 in pol, Nemeč 2, Molerovič, Meštrovič in Mažuran 1 in pol točke in Rosandič pol točke.

V sedmem kolu so se srečali: Filipčič — Molerovič, Nemeč — Čisar, Meštro-

Za fizično moč in odpornost

Kljub dobri igri je »Drava« morala podleči nenmiranemu nasprotniku

V nedeljo, 9. t. m. se je na igrišču v Ljudskem vrtu odigrala prvenstvena nogometna tekma I. Slovenske nogometne lige med moštvom domače Drave in drugim moštvom ljubljanskega Odreda, ki se je končala z rezultatom 2:0 (0:0) v korist gostov.

Moštvi sta nastopili v sledečih postavah:

Odred: Bencik — Piskar, Dekleva — Možjavič, M.hovc, Pelicon — Hanzl, Hanzel, Kroupa, Smole, Hacler.

Drava: Kecek — Berič, Serdinšek — Samec, Peroševič, Hanzel Lj. — Širec Iv., Repič, Breclj, Merc, Štrec Franc.

Dobro je sodil Presinger iz Celja.

Kljub porazu nas Drava v nedeljski tekmi prav za prav ni razočarala. Glede na slabo igro v preteklih tekmah slovenskega prvenstva je bilo pričakovati, da bo izvrstna ljubljanska enajstorica odnesla visoko zmago. Rezultat 2:0 za Odred, v katerem je nastopilo nekaj znanih slovenskih nogometašev, ki so v lanske leto igrali v moštvi, ki je zastopalo slovenski nogomet v II. zvezni ligi, pa predstavlja relativen uspeh za ptujsko nogometišča. Vsa zasluga za neodločen izid v prvem polčasu, pa tudi za to, da sta bila dosežena le dva gola v drugem, kljub znatni terenski premoči gostov, pa gre nedvomno širši obrambi Drave, ki je z nezkušenim Kekecom vred zaigrala v zedelo res tako, kot to pristojna ligaškemu moštvi. Centerhalf Peroševič je v nedeljo dal prav gotovo en. sedaj svojih najboljših iger. Lepe kombinacije in prodore nasprotnikovega napada je skoraj vselej preprečil in tako bvaroval domači gol pred mnogimi sigurnimi goli. Lahko rečemo, da je bil Peroševič v nedeljo sploh najboljši igralec na terenu. Še v mnogo večji meri, kot zasluga ožje obrambe, je njegova zasluga za razmeroma tesen rezultat. Enajstorica Drave bi morala vselej pokazati takšno igro, kot smo jo videli od njenega centerhalfa, kajti le na ta način bi se mogla uveljavljati med najboljšimi slovenskimi moštvi. Napad domačih je na nedeljski tekmi prišel le malokdaj do izraza. Moštvo Odreda je bilo veliko večino tekme v premoči in je dalo obilo dela obrambi, ki je tako potrebovala pomoči tudi od napadalnih igralcev. V glavnem pa tudi napadalni igralci niso igrali slabo. Posebno Širec F. je izvedel nekaj nevarnih, toda brezuspešnih prodorov. Slabši je bil Merc, ki je tokrat bil tudi edini nekoliko nediscipliniran igralec. V half-liniji pa ni zadovoljil Samec. — Moštvo Odreda je bilo v glavnem izenačeno.

Igra je potekala takole: Iniciativo, ki jo je Odred imel na igrišču od vsega pričetka. Dravi ni uspelo v prvem polčas: odvzeti. Po desetih minutah so gostje pričeli vse bolj in bolj pritiskati na domači gol. Kecek s. je imel večkrat priliko izkazati. Branilca Berič in Serdinšek ter Peroševič so uspešno odbravili vse napade. Igra se je le mestoma preselila na polovico Odreda, toda Bencikov gol ni prišel v resnejšo nevarnost. V pričetku drugega polčasa gostje še

nadalje napadajo; zlasti nevarno za domače je bilo v 5. minuti, ko je Serdinšek rešil prazen gol v zadnjem trenutku: mimo Kekeca streljano žogo je priselbno odbil s same črte gola. Nekaj minut nato je imela Drava idealno priložnost za dosego gola, toda ostro streljana žoga je šla tik nad prečko. V 16. min. odbije Kecek ostro streljano žogo v kornar. Iz gnječe pred golom, ki je nastala po dobro streljanem kornarju, je poslal Pelicon žogo neubranljivo v mrežo. S tem je bila tekma že odločena. Upanja na izenačenje je bilo prav malo. Drava se je potem sicer trudila, da bi izenačila; nastalo je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev pred golom Odreda. V 41. min. je Širec F. izvedel solo akcijo proti nasprotnikovu голу. To je bila zadnja in najlepša priložnost za izenačenje, toda streljal je preko gola. Tri minute pred koncem je napravil Peroševič edino napako na tekmi; dvema nasprotnikovima igralcema uspelo ga obiti, nastala je celo nekaj nevarnih položajev